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1) O Nikrtag kai n Zwn Béhouv v ayopdoouy éva dpo otn pntépa Toug. H Zwr &exvd
1nv anotapievon omig 10 NogpPpiou kar anotapeder 30 A. kGOe pépa. O Nikritag €xe
Eexviioel 5 pEpeg vwpitepa kai anotapieder 20 A, tn pépa. MNéoa xpripara Ba £xouv

anotapieboel kal Ta duo naidid péxpr kai Tic 25 Nogpppiou nou eival Ta yeveébhia Tng
Hapag

e AigTunwvw evOIdpEsa epwTipaTa yia v anaviiow oTo epwinpa Tou npofiipatoc:

. Tléoa ypnuata palcye
T a) Ma 1n Zwi: 11694, Xpnpera paleye n

12 (13 |14 Zwh: 15x30= 450 Aemra R 4 zupw
19 |20 |21 ka1 50 Aemra.

22 23 2425 | 26 |27 |28 NikArae: 20x20=400 Aemra n 4

29| 30 ik
\ ) Apa 450+400=850 Aemra | 8 eupw
kai 50 Aemré

2) Ta oxokeio piag néAnC niipav pépog otn devipouteuon TNE neEpoxig Toug. duTel-
mkav 25 dwdekGdeq eukdhuntol kar 2 exatoviadeq Aevkeq. H devipoguTeuon eixe
didpkeia 10 npépeg. MNooa nepinou dévipa gurevay kabe pépa;

® Niotunwvw Tpia evdidpeoa epwriipara nou Oa pe fonOricouv ware va emAvow To
npopinpa:

eukahumTol aha

25x12=300

300+200=500

AeUkee

Apa 500:10=50
2x100=200

S&vTpa TRV nuépa

emathima.gr



H oikoyéveia tou Nérpou nnyaivel ekdpopn pe 10 autokivntd NG Zny apxn
Tou Tagdiol o xioperpnTrig £0eixve 9.850 xp. kal 6rav entaTpeay £DEIXVE
10.350 xp. Ava 25 xp. 1o autokivnTtd Toug katavahove Bevdivn afiag nepinou
150 Aenrwv. MNdoa xpripara Hdeay yia Pevidivn o’ autd 1o Tafid;

e Opyavuwvoupe Ta dedopéva pe Tn Boribeia piag npdxeipng apidpoypappnig:

9.850 10.000 10.350
4 1 [ | I 1 | | 1 1 | ! 1
L__J 1 I I I 1 | I 1 1 I 1
25 xiy.
® AQTUNWVOUPE €va eVOIGUECO £puw- 10.350
mpa nou Ba pag fonbricer wote va - 9.850

£MAUCOUHE TO NpoBANpa:
Téoga xihiépeTpa Exkavav pe 10

auTekivnTo:

500 yihiopeTpa

500:25=20
Apa 150x20= 3000 Aemra A
30 zvpw

4) ‘Eva nohdywvo £xer nepiperpo 60 £k. ‘OAeg 01 nAeupéc Tou eivar foeg peTa&l Toug kai 1o
prikog Toug eival akEépaiog apiBpdc. Moo nAEupEg pNopEel va X kal Noo Pnopei va
gival To prikog Tng kaBepide; Bpiokoupe Tpeig S1IapopeTikég ADOEIC.

10x 6 =60 a. 4x15=60. Apa pmopei va éxel 15
Apa pnopel va éxe mheupéc waBepia 4 ek.
10 nheupéc,

kabepia 6 ek. i i
p. 6x10=60. Apa pmopci va éxel 6

wheupée kaBepia 10 ex

y. 30x2=60.4pa pmopei va &xel 30
wheupée kaBepia 2 ex.
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